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DLOUHODOBÁ STRATEGIE A VIZE DALŠÍHO SMĚŘOVÁNÍ 

ŠKOLNÍ DRUŽINY 

 

 

Vzhledem ke zvyšování se počtu zájemců o umístění ve školní družině je 

důležité pracovat v pěti plnohodnotných odděleních a zajistit co nejlepší 

časové, prostorové a materiální zabezpečení.  

 

Školní družinu vnímáme jako nedílnou součást školy, kde dětí chtějí aktivně 

trávit svůj volný čas. Podporujeme vzájemnou komunikaci napříč školou 

(třídní učitelé, metodik prevence, zdravotník, učitelé Tv, Vv, Hv). 

 

Cílem je udržet si nastavenou kvalitu poskytovaných služeb a pružně reagovat 

na nové podněty v souladu s celospolečenským vývojem. 

 

Volnočasové a zájmové aktivity dětí nabízíme ve shodě s aktuálními trendy 

a klademe důraz na rozvoj: 

 

 Pohybových aktivit 

 Manuální zručnosti 

 Enviromentální tematiky 

 Branných dovedností 

 Čtenářské gramotnosti 

 

Dlouhodobá a pravidelná spolupráce je realizována nejen se zřizovatelem,  

ale i s příspěvkovými organizacemi města a místními firmami: 

 

 Městská knihovna Uničov (MK) 

 Městské informační centrum Uničov (MIC) 

 Městské kulturní zařízení Uničov (MKZ) 

 Dům dětí a mládeže, Vila Tereza (DDM) 

 Miele technika s.r.o. 

 Martech Holding a.s. 
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Partnerská spolupráce s rodiči a ostatními aktéry 

Participaci rodičů na akcích školní družiny vnímáme jako přínosný prvek pro 

celou naši školu. Spolupráce i účast dalších aktérů v činnosti naší organizace se 

podílí na tvorbě pozitivního klimatu a celkové kultury školy jako otevřené 

instituce. 

 

Rozvoj sociálních a občanských kompetencí 

Podporujeme konkrétními činnostmi rozvoj sociálních kompetencí a budujeme 

spolupráci s místní pečovatelskou službou v rámci nabídky programu pro 

seniory – vánoční vystoupení a besídka k MDŽ (např. výroba drobných dárků 

pro klienty zařízení s pečovatelskou službou). 

Projekt – adopce zvířete v ZOO Olomouc. 

Ve spolupráci se zřizovatelem – městem Uničov (účast na celoročních akcích 

města – oslavy, svátky, výročí, Vánoční strom, MIC – soutěže, výstavy, MKZ, 

MK). 

Besídky ke Dni matek.  

Slavíme narozeniny – drobné dárečky k narozeninám, přání kamarádovi. 

„Spaní ve školní družině.“ 

 

Bezpečnost a ochrana zdraví 

Klademe důraz na bezpečnost dětí a předcházení sociálně patologickým jevům. 

Spolupracujeme se školním metodikem prevence, plánujeme pravidelné schůzky 

a vyhodnocujeme v čase realizaci stanovených cílů v této oblasti. Setkávání se 

školním zdravotníkem (ukázky první pomoci, řešení mimořádných situací, jak 

se zachovat při ohrožení života, jak můžu někomu pomoci v krizové situaci, 

nácvik evakuace a invakuace). 

 

Životní prostředí, zdravý životní styl 

V enviromentální výchově využíváme možností z regionální nabídky (např. 

ekofarma Doubravský dvůr, Sluňákov, Mladoňov, Bradlo).  

Ukazujeme alternativní možnosti cestování, snižování uhlíkové stopy – vlaková 

doprava, návštěva nádraží, výlet vlakem. 

Beseda o včelách a beseda s ornitologem. Den Země, Den vody, Den 

biodiverzity. 

Zdravý životní styl – kroužek „Vaření nevaření“ (zdravá jídla, neplýtvat 

potravinami, využívat lokální produkty). 

 

Čtenářská gramotnost 

Podporujeme rozvíjení čtenářské dovednosti, dbáme na význam čteného textu. 

Realizujeme pravidelné společné čtení knížky po obědě. Děti čtou dětem, 

čtenářský koutek, návštěvy ve školní knihovně. Využíváme možnosti projektu 

MAP. „Březen měsíc knihy“ projektová aktivita. Rozvíjíme slovní zásobu i 



výtvarné dovednosti – vlastní interpretace čteného textu, ilustrace k oblíbené 

knize. 

 

Branná výchova 

Branné dovednosti prohlubujeme ve spolupráci s organizací POKOS a IZS 

Olomouckého kraje. Organizujeme besedy, soutěže, návštěvu hasičské 

zbrojnice, oddělení městské policie, městského úřadu. 

 

Pohybové aktivity 

Pestrou nabídkou sportovních kroužků pro více věkových kategorií 

zabezpečujeme narůstající zájem o sportování. Chystáme se nabízet i další 

alternativy – házená, bruslení. Další možnosti jsou ve využití blízkosti zimního 

stadionu a házenkářského hřiště i lokality pod Šibeníkem – přírodní terén, 

procházky, sportovní soutěže. 

 

Rozvoj a podpora nejen nadaných, ale i znevýhodněných dětí, vzájemná 

spolupráce 

Prioritou je rozvíjet schopnosti, nadání a talent formou soutěží, besídek, 

projektů. Směřujeme děti k činnostem, ve kterých by mohly být úspěšné. 

Poukazujeme na to, že každý může být v něčem dobrý. Při nabídce a volbě 

aktivit zohledňujeme schopnosti a možnosti i osobní zájem jednotlivců. I 

sebemenší snahu se snažíme ocenit. U dětí se znevýhodněním hledáme oblasti, 

kde mohou vyniknut, podporujeme u nich zdravé sebevědomí. Rozvíjíme tzv. 

vzájemné učení, děti vedeme ke spolupráci, sociálnímu cítění a toleranci.  

 

Benchmarking, učící se organizace 

Dopisování dětí s dětmi z jiné školní družiny v ČR. 

Uskutečňování vzájemných náslechů vychovatelek v jednotlivých odděleních 

družiny. Využíváme zjištěné poznatky ke zkvalitňování práce v chodu družiny. 

Další vzdělávání pracovníků je koncipováno tak, aby účastníce webinářů 

předávaly své získané vědomosti i ostatním kolegyním. Postupujeme podle 

plánu DVPP a stanovených priorit celé organizace. 

 
Strategie je vypracovaná ve spolupráci se všemi vychovatelkami školní družiny na základě 

vyhodnocení podnětů z hospitačních záznamů, strategických plánů a činností k rozvoji 

klíčových kompetencí. Je v souladu s vizí školy a prezentuje stanovené cíle včetně konkrétních 

plánů k jejich dosažení. 

 

„Naše kroky vedou společně ke vzájemné inspiraci i společnému cíli, kterým jsou šťastné a 

spokojené děti v bezpečném a podnětném prostředí školní družiny.“ 

 
Vypracováno a schváleno dne 27.5.2023 

Ing. Renata Horáková 

zástupkyně ř.š. 


